
KLASA OSÓB TAK NIE TAK NIE
8 SP 54 5 49 9% 91%
3GIM 49 2 47 4% 96%
1 LO 101 4 97 4% 96%
2 LO 53 25 28 47% 53%

RAZEM 257 36 221 14% 86%

Czy posiadasz prawa wyborcze?
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KLASA OSÓB TAK NIE TAK NIE
8 SP 54 52 2 96% 4%
3GIM 49 46 3 94% 6%
1 LO 101 98 3 97% 3%
2 LO 53 52 1 98% 2%

RAZEM 257 248 9 96% 4%

Czy uważasz, że zapoznanie się z programem wyborczym jest ważne?
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KLASA OSÓB TAK NIE TAK NIE
8 SP 54 36 18 67% 33%
3GIM 49 32 17 65% 35%
1 LO 101 77 24 76% 24%
2 LO 53 43 10 81% 19%

RAZEM 257 188 69 73% 27%

Czy wiesz, czym zajmuje się parlament europejski?
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8 SP 54 36 7 1 7 3 67% 13% 2% 13% 6%
3GIM 49 40 2 4 1 2 82% 4% 8% 2% 4%
1 LO 101 57 27 7 2 8 56% 27% 7% 2% 8%
2 LO 53 35 17 0 0 1 66% 32% 0% 0% 2%

RAZEM 257 168 53 12 10 14 65% 21% 5% 4% 5%

Czy jeśli mógłbyś, to czy zagłosowałbyś w wyborach do europarlamentu
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Czy jeśli  mógłbyś to czy zagłosowałbyś w wyborach do 
europarlamentu?

Tak,ponieważ każdy głos ma wpływ na politykę

Tak, ponieważ jako obywatel czuje się do tego
zobowiązany
Nie,ponieważ mój głos nic nie zmieni

Nie,ponieważ nie mam na to czasu
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Czy jeśli  mógłbyś to czy zagłosowałbyś w wyborach do 
europarlamentu?

Tak,ponieważ każdy głos
ma wpływ na politykę

Tak, ponieważ jako
obywatel czuje się do tego
zobowiązany
Nie,ponieważ mój głos nic
nie zmieni

Nie,ponieważ nie mam na
to czasu


